



В Александровском муниципальном округе следователи СКР поздравили многодетную семью с Днем семьи, любви и верности



В День семьи, любви и верности следователи Александровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили с праздником многодетную семью Боковых. В их семье растут трое сыновей - Максим, Матвей и Артем и дочь Виктория.

Мама - Светлана Викторовна полностью посвятила себя воспитанию детей. Но при этом находит время и для рукоделия. Папа - Валерий Васильевич работает сварщиком в цеху. Хорошая крепкая российская семья!

От всего коллектива Александровского межрайонного следственного отдела следователи



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

пожелали семье Боковых здоровья, счастья и благополучия и подарили цветы многолетней маме и сладкие подарки детям!

09 Июля 2022

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1704486